

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Kazuistika fyzioterapeutické péče u pacienta po pertrochanterické zlomenině femuru

Jméno diplomanta: Lukáš Krist

Jméno vedoucího práce: Mgr. Agnieszka Kaczmarská, Ph.D.

Odevzdáno: Duben 2011

1. Všeobecná charakteristika

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou pertrochanterických zlomenin femuru, je členěna jako část teoretická a speciální dle pokynů pro zpracování závěrečné bakalářské práce.

V části teoretické se autor věnuje popisu anatomie a kineziologie kyčelního kloubu, následně traumatologii proximálního femuru, možnostem chirurgické a následné fyzioterapeutické léčby u popisované diagnózy. V části speciální je představen fyzioterapeutický přístup u pacienta po pertrochanterické zlomenině femuru řešené DHS dlahou.

Práce je v rozsahu 67 stran čistého textu a obsahuje 6 příloh. Autor v práci vychází z 35 literárních pramenů, z čehož je 13 cizojazyčných.

2. Hodnocení práce

Zvolené téma práce bylo z hlediska náročnosti zpracování průměrné.

Přístup studenta ke zpracování tématu byl samostatný a prokázal velmi dobrou orientaci v problematice. Práce je sestavena logicky a kladně hodnotím dobře rozpracovaný popis fyzioterapeutických technik, včetně nových přístupů jako lymfodrenážní kinesiotaping. Práce s literaturou je odpovídající úrovni bakalářské práce a využívá podstatnou část zahraničních literárních zdrojů.

Speciální část prokazuje schopnost tvorby dobrých závěrů a použité metody jsou adekvátní stavu pacienta. Student adekvátně volí krátkodobý terapeutický plán s cílem ovlivnění nejvýraznějších dysfunkcí.

Formální úprava práce je na výborné úrovni, vhodně doplněna obrázky v rámci teoretické části a obrazovou přílohou prezentované kazuistiky. Cíle práce byly splněny bez výhrad.

Po obsahové stránce nemám zásadních připomínek, mám však následující dotazy:

- Existují nějaké kontraindikace pro fyzioterapii u pacientů s pertrochanterickou zlomeninou femuru řešenou dlahou DHS?

3. Závěr

Předložená bakalářská práce prokazuje předpoklady autora k samostatné práci a jednoznačně doporučuji k obhajobě. V případě úspěšné obhajoby navrhuji klasifikovat práci jako výbornou.

V Praze, 13.5.2011

Mgr. Agnieszka Kaczmarská, Ph.D.